Eindexamen vwo economie 2012 - |

havovwo.nl

Vraag || Antwoord Scores

Opgave 2

5 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat de motorvoertuigen-industrie een relatief
‘jonge’ industrie is en gedurende een zekere startperiode een kans dient te
krijgen zich te ontwikkelen.

6 maximumscore 2
textiel
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
In Indonesié kost een eenheid textiel 0,5 arbeidsuur en in Maleisié 0,4 dus
is Maleisié 20% goedkoper.
In Indonesié kost een eenheid motorvoertuig 400 arbeidsuren en in
Maleisié 333,3 dus is Maleisié 16,7% goedkoper.

Indien uitsluitend de 16,7% berekend is geen scorepunten toekennen

7 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Een antwoord waaruit blijkt dat in Indonesié de binnenlandse

2.000

ruilverhouding gelijk is aan = 800 eenheden textiel en dat

Indonesié voordeel heeft uit (vrij)handel zolang motorvoertuigen in het

buitenland verkocht kunnen worden voor meer dan 800 eenheden

textiel 1
* en dat in Maleisié de binnenlandse ruilverhouding gelijk is aan

2:500 _ 833 eenheden textiel en dat Maleisié voordeel heeft uit

(vrij)handel zolang motorvoertuigen uit het buitenland gekocht kunnen
worden voor minder dan de 833 eenheden textiel 1

Indien uitsluitend de berekening van 800 en 833 is gegeven 0

8 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om agrarische producten en
motorvoertuigen.

Opmerking
Uitsluitend 2 of O scorepunten toekennen.
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